

网事·搜索

@非常网闻

网络热传写真照片《男朋友·女朋友》传授男女相处之道——



新浪微博
http://weibo.com/lywanbao
腾讯微博
http://t.qq.com/lywanbao
微信公众号:lywb20

恋爱怎么谈 照片告诉你

恋爱怎么谈 照片告诉你

有人说,男人和女人来自两个星球,在一起生活有各种矛盾太正常了!如何减少摩擦?近日,一组名为《男朋友·女朋友》的写真照片在网上引起数十万名网友的关注。

写真照片分为24组,每组3张,第一张照片反映男女之间遇到的问题,第二张和第三张显示的分别是错误的做法和正确的做法。比如,其中一组照片的第一张显示的是男生看着表情冷漠的女生,一脸茫然地问:“你又怎么了?出门的时候不是还好好吗?”在第二张照片中,女生嘴上说:“没事!烦!你走开……”脸上却满是不开心。拍摄者认为正确的做法是第三张照片所显示的——女生带着生气的表情直截了当地回答:“你刚才说的话惹我生气了,请我吃好吃的补偿我。”

这组传授男女相处之道的写真照片一经上传,便引起不少网友的关注。

拍摄者:听吐槽获灵感

这组写真照片的拍摄者叫童星,这组照片是他在南京用了两天时间拍摄完成的。

在生活中,童星是有名的倾诉对象,身边好友都热衷于向他抱怨情侣的种种不是,写真照片中的不少例子是发生在童星身边的真实事情。“老公回家闷闷不乐,只想自己安静一会儿,但老婆偏要刨根问底地问发生了什么事,结果导致二人大吵一架的事,我一哥们儿就经常遇到,这让他烦恼不已。我就用一组照片反映了出来。”

童星说,在生活中,经常有这样的事情发生:当事双方本意是希望对方高兴,但因为表达方式或理解方式不同,造成了完全不同的结果。

心理咨询师:情感问题多缘于交流偏差

“照片中谈到的正确做法绝大多数是正确的。”心理咨询师、情感专栏作家钟倩说,男女在相处过程中所出现的问题都与交流出现偏差有关。

“进化心理学研究显示,受远古时男人狩猎、女人采摘养成的习惯影响,男人一天平均说2000个词,女人一天平均说7000个词。男人在单位说完了,回家便想着休息,女人回到家则说得更多。”钟倩觉得掌握好这个规律,男女相处的时候会好很多。
(据扬子晚报网)

@ 民声跑调

- 恋爱要花样,婚姻要花钱。
- 手机一没电,我整个人就自动关机。
- 年轻的时候千万不要因为没有钱而绝望,因为你以后没钱的日子还有很多。
- 当后悔取代了梦想,一个人才算老了。
- 所谓跳槽,就是从自己干腻了的地方到别人干腻了的地方去。
- 在哪里跌倒,就在哪里卖萌。
- 每个人都是“囚犯”,手机号码就是编号。

(据南海网)

@ 网络趣图

赶紧吧,练起来

[拿筷子和嫁人]



嫁给青梅竹马



嫁给外国人



嫁给都敏俊

据说女生拿筷子拿得有多高,将来就会嫁得有多远!真有这样的说法?先听听网友是怎么说的:

@园园的祺祺:快买一副这样的筷子吧!

@chx_ager:都敏俊这是要打光棍吗?

@楠小梁:我有一朋友特想嫁到国外,每次拿筷子都是嫁外国人的那种拿法。那样拿筷子得劲儿吗?看着都别扭!

@不语forever:从今往后,我要用最后一种拿筷子法吃饭。

(据都市圈圈网)



我升职的事又黄了

你看你还能干些什么,我跟着你真是瞎了眼

没事,咱们继续努力

@坊间热议

关系没到位,先表白了

欧洲足球冠军联赛正在进行中,竟然还有妹子连越位是什么都搞不清楚。男友急了,教程规则翻了无数遍,情景细节讲了一大堆,但妹子就是进入不了角色。怎么让呆萌女友了解,来听听知乎网的网友是怎么说的。

@刘小小:你最讨厌的那个女的是守门员,你和你的男友准备一起进攻她。当你传球给你的男友时,你却

发现你的男友比所有人离那个女的都近,他就越位了。

@陈皓宇:你记得咱们以前考试的时候吗?对,就是考试的时候。我要是直接答案传给前面的人,就容易被老师发现,所以传答案得传给同排的人或者后排的人。我要传给前面那个人就算越位。

@许士名:门将就是整个球队的

男神,身材高大,阳光帅气,越位就是国际足联为保护男神不被骚扰而制定的规范。

@eric ann:有意见当面提,背后捅刀子不是东西。嗯,就这样解释。

@旋转的哈特:越位就相当于你们的关系还没到那一步,结果先表白了,所以表白不算。

(据网易网)